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Programma 1 Openbare Ruimte  

Wethouder F.W.J. Saelman 
 
Raadsvergadering 

 
19 januari 2010 

 
 
 
Onderwerp 

 
overeenkomst “Vaart in de Zaan” Zaanbrug  d.d. 14okt09 

 
Gevraagde beslissing 

 
De bijgevoegde overeenkomst “Vaart in de Zaan”Z aanbrug 
gedateerd 14 oktober 2009 goed te keuren 

 
Bevoegdheid 

 
Op grond van het gestelde in artikel 11.1 van bijgevoegde 
overeenkomst dient deze ter goedkeuring te worden voorgelegd 
aan de gemeenteraad 

 
Inleiding en probleemstelling 

 
In de voorrondes raad van 15 september en 6 oktober 2009 is 
uitgebreid gesproken over dit onderwerp. Vooralsnog leidde dit 
niet tot besluitvorming omdat uw raad met nog veel vragen en 
onduidelijkheden zat. Het Project Management Bureau van de 
gemeente Amsterdam is ingeschakeld om helderheid te 
verschaffen over de nog niet beantwoordde vragen en 
gesignaleerde open einden. Als bijlage bij dit voorstel treft u het 
advies van het PMB aan.  

 
Oplossing 

 
Het PMB heeft alvorens tot advisering te komen gesprekken 
gevoerd met onder meer alle fractievoorzitters van uw raad en 
met de verantwoordelijke personen van provincie en gemeente 
Zaanstad. Dit mondde uit in het advies aan uw raad goedkeuring 
te geven aan bijgevoegde overeenkomst. Voor de hieronder 
liggende argumentatie wordt verwezen naar het advies van 
PMB. 

 
Meetbare doelstellingen/output 

 
Na instemming vanuit Wormerland kan dit aan de partners  die 
al eerder hebben ingestemd met de overeenkomst worden 
gemeld.  

Direct daarna zal voortvarend worden gewerkt aan een voorstel 
voor een locatiekeuze en ontwerpeisen met als uitgangspunt dat 
nog in de huidige zittingsperiode van deze raad de finale 
besluitvorming voor de realisatie van een nieuwe Zaanbrug zal 
worden voorgelegd.  

 
Beslag op middelen 

 
Van Wormerland wordt een bijdrage verlangd van € 5.250.000 ,-
excl BTW, prijspeil 2009 

 
Evaluatie 

 
Uitgaande van een positief raadsbesluit op 15 december 2009 
zal op 1 februari 2010 helder worden of de aanleg van een 
nieuwe brug realiseerbaar wordt of niet 

 
 
 

 



Alle op deze zaak betrekking hebbende stukken liggen voor u op de gebruikelijke wijze ter inzage. 
 
 

Burgemeester en wethouders van Wormerland, 
de gemeentesecretaris, de burgemeester, 
 
 
M. van den Hende P. C. Tange 

 
Bijlage: besluit 



 
 
 
 
 

De raad van de gemeente Wormerland; 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 1 december 2009 met als bijlage het 
advies van het Project Management Bureau van de gemeente Amsterdam d.d. 23 november 2009;  
 
 
  
b e s l u i t: 
 
 
 
a. de bijgevoegde overeenkomst “Vaart in de Zaan” Zaanbrug gedateerd 14 oktober 2009 tussen de 
provincie Noord-Holland, de gemeente Zaanstad en de gemeente Wormerland goed te keuren ; 
 
b. het college opdracht te geven met de provincie Noord-Holland en de gemeente Zaanstad 
gezamenlijk voortvarend te werken aan een voorstel voor een locatiekeuze plus ontwerp eisen en 
deze zo mogelijk nog in de huidige zittingsperiode aan de raad ter besluitvorming voor te leggen. 
 
  

Aldus besloten in de openbare vergadering 
van de Raad van de gemeente Wormerland, 
gehouden op 19 januari 2010  
 
de griffier, de voorzitter, 
 
 
 
 
I.P. Vrolijk P.C. Tange 
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